

25 мая 2023 года

Оренбургстат провел вебинар «Выборочное обследование рабочей силы (методика проведения, показатели)»

Выборочное обследование рабочей силы является единственным источником информации, дающим возможность проводить одновременно измерение занятых, безработных и лиц, не входящих в состав рабочей силы, в соответствии с критериями Международной Организации Труда (МОТ), оценить реальные размеры безработицы, как в целом по стране, так и отдельно по каждому субъекту Российской Федерации.

Оренбургстат 24 мая 2023 года провёл вебинар на тему «Выборочное обследование рабочей силы (методика проведения, показатели)» с участием сотрудников министерства труда и занятости населения Оренбургской области, министерства экономического развития, инвестиций, туризма и внешних связей Оренбургской области.

Начальник отдела статистики труда, образования, науки и инноваций Я.А. Муртазина подробно осветила основные аспекты формирования и предоставления итогов обследования, ответила на вопросы слушателей. Выступление сопровождалось демонстрацией презентации. Участникам вебинара представлены показатели рынка труда за 2021 и 2022 годы.